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Vitres, miroirs & surfaces modernes |
Glass & modern surfaces
Superficies acristaladas y modernas
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Label écologique de I'UE accordé aux produits qu
www.ecolabel eu satisfont aux exigences environnementales.

EU eco-label awarded to products that meet environmental requirements.
EU Ecolabe Sello ecolégico de la UE concedida a los productos que cumplen requisitos
FR/020/024

medioambientales.




Nettoyant vitres

Dosage & Mode d'emploi : Produit prét a I'emploi. Appliquer sur la surface & nettoyer. Essuyer avec un chiffon
doux ef sec. Sans ringage sauf pour les surfaces pouvant étre au contact de denrées alimentaires. Ce produit n'est
pas desting a étre utilisé sur des surfaces en cuisine. Appliquer le dosage le plus juste et la température lo plus
basse recommandée, soit 20°C, afin de faire baisser autant que possible lo consommation d'énergie et d'eau et
de réduire I pollution de I'eau. Législation : Conforme & I'arrété francais du 19/12/13 relatif au nettoyage du
matériel pouvant se trouver au contact de denrées alimentaires. Précautions d’emploi : Le produit n'est pas desting
& un nettoyage industriel. Réservé & un usage professionnel. Eviter les projections oculaires. Stocker d I'abri du gel.
Eliminer 'emballage conformément aux législations en vigueur. Emballage non recyclable. Avant utiisation, lire
|'étiquette et les informations concernant le produit. Fiche de données de sécurité disponible sur www.thouy.net.

Glass cleaner

Dosage & Instruction for use : Ready-to-use product. Apply to the surface to be cleaned. Wipe with a soft, dry cloth. No rinsing
required except for surfaces that may come into contact with food. This product is not intended for use on kifchen surfuces. Use the
correct dosage and the lowest recommended temperature, i.e. 20°C, in order to minimise energy and water consumption and reduce
water pollution. Legislation : Complies with the French decree of 19/12/13 relating to the cleaning of equipment that may come
info confact with foodstuffs. Precautions for use : This product is not intended for industrial cleaning. For professional use only.
Avoid getfing the product in your eyes. Store in a frost-free environment. Dispose of packaging in accordance with applicable legislo-
tion. Non-ecyclable packaging. Before use, read the label and product information. Safety data sheet available at www.thouy.net.

Limpiacristales
Dosification y Instructiones de uso : Producto listo para usar. Aplicar sobre o y
superficie a limpiar. Limpiar con un pafio suave y seco. No es necesario aclarar, o
salvo en superficies que puedan entrar en contacto con alimentos. Este producto =
no estd destinado a ser utilizado en superficies de cocina. Aplicar o dosis mds Ecnlahel
adecvada y la temperatura mds baja recomendada, es decir, 20 °C, con el fin www.ecolabeleu

de reducir al mdximo el consumo de energia y agua y disminuir la contaminacidn EU Ecolabel :

del agua. Legislacion : Conforme al decreto francés del 19/12/13 relativo
la limpieza del material que pueda estar en contacto con productos alimen-
ticios. Precauciones de uso : Este producto no estd destinado a la limpieza
industrial. Reservado para uso profesional. Evite el contacto con los ojos. Alme- BAG-IN-BOX
cenar protegido de lus helados. Eliminar el envase de acuerdo con la legislacidn
vigente. Envase no reciclable. Antes de usar, leer la efiqueta y la informacidn
sobre el producto. Ficha de datos de seguridad disponible en www.thouy.net.

# Moins de plastique*
# Moins de déchets*

# Poche anfi-gaspillage

Dosage optimisé
17V002 N° LOT/DLUO : Voir sur e bidon o ge op .
LOT No : See packaging / Lote : Ver envase *Par rapport @ un bidon de 5L
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Less plastic* /Less waste,/Anti-waste pocket,/Opfimised dosage
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